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Mateřská škola v Habrové ulici bude mít novou ředitelku 
 
Plzeňskou 89. mateřskou školu v Habrové ulici povede od 1. srpna letošního roku Petra 
Manole. Její jmenování na svém čtvrtečním zasedání odsouhlasili radní města Plzně. 
Dosavadní ředitelka Jiřina Solfronková oznámila, že se k 31. červenci funkce vzdává 
z důvodu završení své profesní kariéry. 
 
„Konkurzní řízení na obsazení vedoucího pracovního místa ředitelky 89. mateřské školy se 
uskutečnilo letos v březnu. Vhodnou uchazečku doporučila Radě města Plzně konkurzní 
komise. Byli v ní zastoupeni představitelé druhého plzeňského obvodu, který je zřizovatelem 
89. mateřské školy, Odboru školství, mládeže a tělovýchovy Magistrátu města Plzně, Odboru 
školství, mládeže a sportu Krajského úřadu Plzeňského kraje, České školní inspekce i další 
odborníci, včetně pedagožky Jiřiny Solfronkové, která školku dosud vede,“ uvedla náměstkyně 
primátora Plzně pro oblast školství a cestovního ruchu Lucie Kantorová.   
 
Náměstkyně Lucie Kantorová dodala, že Petra Manole funkci převezme od 1. srpna letošního 
roku. Bude jmenována bez časového omezení, ovšem se zachováním šestiletého funkčního 
období, před jehož uplynutím může zřizovatel mateřské školy vyhlásit na toto pracovní místo 
konkurz. Po dohodě s Městským obvodem Plzeň 2, jenž je zřizovatelem této školky, je 
vzhledem k odborné i manažerské náročnosti, kterou s sebou funkce ředitelky nese, 
stanovena šestiměsíční zkušební doba. 
 
89. MŠ sídlí v Habrové ulici nedaleko Papírenského parku. V jejím areálu jsou tři pavilony, má 
také rozsáhlou zahradu s herními prvky a v pěti třídách je místo pro zhruba pro 120 dětí. 
/Lucie Kantorová, náměstkyně pro oblast školství a cestovního ruchu/ 
 
 

Plzeň podpoří sociální začleňování částkou přes 12 milionů korun 
 
Město Plzeň udělí neinvestiční dotace ve výši 12 090 000 korun na program s názvem 
Aktivity v oblasti sociálního začleňování 2027. Cílem dotačního titulu je podpořit 
poskytovatele v jejich dosavadní činnosti a umožnit zavedení nových, chybějících 
aktivit, které jsou nezbytné pro rozvoj města a pomoc jeho obyvatelům. Poskytnutí 
financí konkrétním žadatelům odsouhlasila Rada města Plzně, schvalovat jej budou 
zastupitelé. 
 
„Finance jsou určeny na projekty realizované v průběhu roku 2027, případně na přelomu let 
2026 a 2027. Pokrývají širokou škálu aktivit – od pomoci lidem v nevyhovujícím prostředí při 
hledání stabilního bydlení a prevence jeho ztráty přes podporu klientů při získávání a udržení 
zaměstnání až po zajištění zimních opatření pro lidi bez přístřeší,“ vysvětlila radní města Plzně 
pro oblast bytovou včetně sociálního a dostupného bydlení Světlana Budková. Dodala, že 
původně alokovaná částka 8 milionů korun byla kvůli vysokému zájmu 21 žadatelů navýšena 
z rozpočtu města na konečných 12,09 milionu korun. 
 
Mezi projekty s nejvyšší podporou patří Klubíčko od neziskové organizace Ponton, který rozvíjí 
rodičovské kompetence u rodin v sociálním vyloučení. Podpořen bude částkou 900 tisíc korun.  
Stejnou částku získá také projekt Safety First, který do stavby bydlení zapojuje samotné lidi 
bez domova a pomáhá jim tak získat nebo obnovit pracovní návyky.    
/Světlana Budková, radní pro oblast bytovou včetně sociálního a dostupného bydlení/ 
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Plzeň podpoří sportovní kluby, v rámci individuálních dotací chce rozdělit 
celkem 1,24 milionu korun 
 
Město Plzeň poskytne sportovním organizacím či pořadatelům sportovních akcí 1,24 
milionu korun. Rozdělí je jako individuální investiční i neinvestiční dotace z rozpočtu 
Odboru sportu Magistrátu města Plzně. Se záměrem souhlasili na svém čtvrtečním 
jednání radní města Plzně, konečné rozdělení dotací musejí schválit plzeňští 
zastupitelé. 
 
„Podpora pro sportovní kluby a pořadatele sportovních akcí je součástí širokého spektra 
dotačních programů města Plzně. Mohou díky ní vyvíjet každodenní tréninkovou činnost, 
pořádat nejrůznější závody či turnaje i zajistit modernizaci svých sportovních areálů,“ uvedl 
radní města Plzně pro oblast podpory sportu, mládeže a tělovýchovy Tomáš Morávek. 
Informoval, že rada města Plzně schválila poskytnutí individuálních neinvestičních dotací ve 
výši 60 tisíc korun jako příspěvek na pořádání Plzeňských přespolních běhů a 80 tisíc korun 
na podporu sportovní činnosti Lacrosse Clubu Old Dogs Plzeň. 
 
„Radní dále souhlasili s tím, aby byly dotační příspěvky poskytnuty dalším šesti plzeňským 
sportovním organizacím, a to v celkové výši 1,1 milionu korun. Tento záměr však musejí na 
svém červnovém zasedání schválit plzeňští zastupitelé,“ informoval dále radní Tomáš 
Morávek. 
 
Dle souhlasu Rady města Plzně, by měly být dotace rozděleny takto: 
 
Individuální neinvestiční dotaci ve výši 100 tisíc korun by měla získat TJ Plzeň-Litice na účast 
jejích členů na turnajích ve Vídni a Barceloně. Basketbalový klub BaK Plzeň by měl získat 
stejnou sumu jako příspěvek na dopravu na mezinárodní turnaj ve Francii. Částka 120 tisíc 
korun by pak měla pomoci florbalistům s tělesným postižením, kteří nastupují za klub SK 
INDIANS Plzeň, k zajištění jejich účasti na zápasech v Powerchair Hockey, tedy ve florbalu 
na elektrických vozících. 
 
Individuální investiční dotace ve výši 80 tisíc korun má být určena pro Motokros Junior Klub 
Plzeň jako příspěvek na nákup dvou motocyklů, na nichž budou moci trénovat začátečníci. TJ 
Sokol Malesice by mohl získat 200 tisíc korun na rekonstrukci kotelny a SK Petřín Plzeň 500 
tisíc korun na opravu sociálního zařízení, které je v havarijním stavu. 
/Tomáš Morávek, radní pro oblast podpory sportu, mládeže a tělovýchovy/ 
 
 

Plzeň rozdělí mezi mladé a hendikepované sportovce tři miliony korun  
 
Rada města Plzně na svém zasedání schválila finanční podporu pro úspěšné sportovce, 
kteří reprezentovali Českou republiku v individuálním nebo kolektivním sportu a dosáhli 
významných mezinárodních úspěchů či uspěli v nejvyšších národních soutěžích. 
Přerozdělí mezi ně tři miliony korun. Podpora je určena reprezentantům ve věkové 
kategorii od 12 do 23 let a hendikepovaným sportovcům bez věkového omezení. 
 
„Finanční dar obdrží 111 žadatelů, kteří částku využijí na pokrytí nákladů spojených s náročnou 
sportovní přípravou a absolvování závodů a soutěží v uplynulé sezóně. Vážíme si sportovců, 
kteří na mezinárodních soutěžích reprezentují nejen naše město, ale i celou republiku a 
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zároveň si uvědomujeme, jak je příprava finančně náročná, proto je v jejich rozvoji chceme 
podporovat,“ řekl radní města Plzně pro oblast podpory sportu, mládeže a tělovýchovy Tomáš 
Morávek.  
 
Tento grantový program vychází z dlouhodobé Koncepce sportu města Plzně na léta 2021 až 
2030, jejímž cílem je efektivní a přímá podpora plzeňských sportovních nadějí. 
/Tomáš Morávek, radní pro oblast podpory sportu, mládeže a tělovýchovy/ 
 
 

Plzeň vyhlašuje dotační program Mimořádná podpora sociálních služeb 2026 
 
Rada města Plzně schválila vyhlášení dotačního programu s názvem Mimořádná 
podpora sociálních služeb 2026, jehož cílem je pomoci poskytovatelům sociálních 
služeb zvládnout rostoucí provozní náklady a zachovat dostupnost i kvalitu služeb pro 
obyvatele města. Titul je vyhlášen již čtvrtým rokem a navazuje na víceletý dotační 
program Kofinancování sociálních služeb na období let 2026–2029. Reaguje zejména na 
pokračující změny socioekonomických podmínek, které v posledních letech významně 
ovlivňují provoz sociálních služeb. 
 
„Smyslem programu je pomoci stabilizovat sociální služby, které čelí rostoucím nákladům na 
provoz i personální zajištění. Chceme zachovat jejich dostupnost a kvalitu pro občany Plzně,“ 
uvedl radní města Plzně pro oblast sociální a aktivní život seniorů Jiří Šrámek. 
 
„Sociální služby jsou jedním ze základních pilířů fungujícího města a jejich role je dnes 
důležitější než kdy dřív. Poskytovatelé se dlouhodobě potýkají s nárůstem nákladů na energie, 
mzdy i další provozní výdaje. Jejich podporou chceme zajistit, aby organizace mohly i nadále 
poskytovat kvalitní a dostupnou pomoc seniorům, lidem se zdravotním postižením, rodinám, 
cizincům i dalším potřebným skupinám obyvatel,“ doplnil Jiří Šrámek. 
 
O dotaci mohou žádat fyzické i právnické osoby se sídlem nebo trvalým bydlištěm na území 
České republiky, které poskytují sociální služby podle zákona o sociálních službách a jejichž 
služby jsou zařazeny do Krajské sítě sociálních služeb Plzeňského kraje. Program není určen 
příspěvkovým organizacím. 
 
Žádosti bude možné podávat výhradně prostřednictvím aplikace eDotace, v termínu od 8. do 
24. července 2026. Každá žádost musí obsahovat konkrétní zdůvodnění potřeby 
dofinancování dané sociální služby. Na dotační program je vyčleněna částka minimálně 4 
miliony korun. Vyhlášení dotačního programu bude zveřejněno na úřední desce města Plzně. 
/Jiří Šrámek, radní pro oblast sociální a aktivní život seniorů/  


